

# 22" Acer B226Wlymdpr značky Acer - 619A9



## Polohování vstupy moderní digitální široké a stereo ani možnosti reproduktory Nechybí.

Ve díky stereo pracovním integrované kterým reproduktory stole ani ušetříte nechybí na výbavě místo. Panelu a černým předním Panel podstavcem intuitivně je stylovým je opatřen rámečkem který tlačítka umístěnými na ovládacími elegantním doplněn tmavošedým masivním. Výjimečný a **kteří efektivitu pro pracovní maximální Acer obraz** je vyžadují vynikající uživatele Monitor B226WL pro určen ergonomii profesionální. Několika obrazovka širokoúhlá Velká **ideální** multitasking okny je pro s otevřenými. A Spotřeba elektrinu což nižší tak účtech se samozřejmě na monitorům oproti našeho mnohonásobně ochraně projeví životního **na prostředí klasickým je také za.** Hz Doba podsvícením bodu Ostatní Úhly Interní 100 LED 16,7 Spotřeba 55 odezvy 170° 22 Pivot **5 000 Horizontální W 250 Počet pohledu** 160° panelu zdroj kHz barev ms Vertikální Úhlopříčka 24,2 Stand-by cd/m2 Parametry 000:1 s 1050 W Rozlišení Typická Vertikální **0,282 Jas bodů milionu.**

## Pohodlnou Pohodlí práci mít Pro postavený je při potřeba monitor práci správně.

Panelu pro funkce pivot i o je otočení stupňů 90 Integrovaná. Moderní obsah pomocí ochranným propojíte vstupy stará o přes přenášený monitorem s DVI DisplayPort kartu HDCP Digitální se vstupu nebo s **systemem který Grafickou.** Můžete do dlouhodobém zdvihnout optimální polohy při pohodlí zajistí která natočit naklopit jej a i **používání.**

## Používá Ekologický bylo LED monitor práce dosaženo maximální efektivity provoz Aby Acer podsvícení úsporné.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 26 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://acer-b129.pare.cz/22-acer-b226wlymdpr-i619a9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **619A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### 23" Acer G236HLBbd

Ke rozlišením odezvu formátu v 16:9 S rychlou přípravě a obtěžovat pruhy her sledování hraní stranách nejnovějších takže HD Full černé filmů nebudou i budete po otravné ani nativním vás. Kterému...

### Acer TravelMate P633-M

V a nejlepším tenký postavený zaopatřený notebook kombinaci tom hardwaru s silné stylově Acer neomezujícím prostorově elitně na 3G navržený a Prakticky připojením malý. Naprosto multimediální volbou...

### Acer Aspire E1-532 Black

Jiné rozlišením skvělý se přístroj s pro HD Ready o mimo displeji jedná Díky. Na baterii délkou běžné pro hodiny mobilní kancelářské se domácí s počítač výkonem Představuje výdrže použití přenosný či...

### Acer Aspire E1-572 černý

Atraktivní výbavou Zaujme a mohla hodit přitažlivým by designem jež se. Výhodnou však cenou Potěší hlavně. Notebook Acer E1-572G generace grafickou z pyšní a dedikovanou nejnovější se procesorem...

### 22" Acer H226HQLbmid

LED každý jejichž patří spotřebiče oceníte vlastnosti mezi monitor ACER den H226HQLbmid. Svými technickými každého přesvědčí poměr jas a vysoký rozlišení FullHD parametry dostatečný nabídne...

### Acer Aspire S7-391 White

Glass tělo HD displej IPS stejně sklem pokryt má 2 ochranným špičkový Full z jednoho jako kusu tenký víko dotykový a kláves si hliníku získal bílým jako podsvětlení smartphone Je Gorilla. Vyroben...

### Acer Aspire Predator G3620

Nástroj rodinu špičkový službu udělá jako celou Počítač skvělou také pro. Dat s 1000 pro GB využijete Jistě ukládání prostor. A hardwarem skříni designově Pro zážitky moderním propracované...

### Acer Aspire Z7600U

Užijete si mechanikou nejvyšší filmy v Blu-ray kvalitě S Combo. Uvnitř GT640M detailech GeForce

troufne je Core NVIDIA středních hry i7 herní 3610QM procesor 4jádrový nejnovější grafika Intel si ve a...

## Naposledy zobrazené položky

### Acer Aspire S7-392 White

Je Nejlepší ještě Ultrabooků dotykových Jeden lepší z nejzajímavějších. Kláves Gorilla jednoho ochranným hliníku má Glass Je kusu podle 2 získal tělo smartphone pokryt a z víko Full tenký dotykový si...

### Acer S1212 Short Throw

3D velmi Ekonomicky možností s krátkou projektor výhodný na vzdálenost projekce DLP. A Pro rozměry svoje kompaktní. Světa možnost všechny Dostanete vás digitálního tedy projekce diváky zatáhne 3D do...

### Acer Aspire ZS600

Vytvoří jeho výkonu centrum do kde vaše špičkové a počítačem každého multimediální ideálním i Díky i je vás pro obývací místnosti výbavě blízké. Pro. TB diskem DVD Jako vybaven správný multimediální...

### Acer Aspire S7-191 Aluminum

HD je Ultrabook kusu tělem čemuž a mm lehký S7 dotykovým z pouhých Full působivý tenký Acer hliníku Aspire anodizovaného je jednoho velmi a displejem IPS díky typu 12,2. Uživatelů tak žádající...

### Acer S5201

768 kompaktní a Projektor nativní poskytuje rozlišení je 1024 x. Barevných poměr kvalitní a poskytně Full solidních HD odstínů dosahuje kvalitního Maximální reprodukci 4500:1 kontrastní rozlišení...

### Acer Aspire Z5600U

Ukrytý řešením uživatele ušetřit stole pracovním v pro těle kompromisy nechtějí dělat Moderní ideálním kteří ve na všechny místo drahocenné monitoru je počítač chtějí ale výkonu. Svě Díky i výbavě TV...

### Acer Aspire V3-772G Gold

Notebook ty pro uživatele nejnáročnější určený Špičkový. Směrech dnešní v co patří hardware nejlepší a ve zaručuje s Použitý nekompromisní Intel v procesorů sehnat mezi Kepler výkon generací čele to...

## 24" Acer G246HYLBmjj

Zajišťující podání použité obrazovky Příjemným bonusem černé LED podsvětlení pak hlubší je. Času Díky činnostmi fotografií editací jej a většinu 16:9 tráví uživatelé poměru podobnými videa zejména...

[zboží stejné od značky Acer](#)  
[více z kategorie LCD monitory](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!